

Китай раскритиковал Вашингтон за размещение американского самолета-разведчика вблизи китайской территории. Однако он отрицает заявление Пентагона, что китайские реактивные истребители провели рискованный перехват.

Представитель Министерства иностранных дел Хун Лэй (Hong Lei) заявил, что китайские самолеты поддерживали «безопасное расстояние», но не перехватывали самолет США в Южно-Китайском море. Выступая на брифинге, Хун призвал Вашингтон прекратить настолько близкую разведывательную деятельность, говоря, что это представляет угрозу безопасности Китая. Ранее представитель Министерства обороны США заявил, что 2 китайских истребителя J-11 перехватили американский самолет-разведчик EP-3 ВМС США над международными водами Южно-Китайского моря. По его словам, американский пилот пошел на снижение, когда один из китайских самолетов сократил расстояние между ними до 15 метров.